



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

бульвар Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01004, тел. (044) 279 14 46  
Контактний центр міста Києва (044) 15-51 E-mail: education@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 02147629

15.09.2023 № 063 - 4412

Начальникам управлінь освіти  
районних в місті Києві державних  
адміністрацій

Керівникам закладів освіти міста  
Києва

Про проведення тематичного  
тижня «Нація нескорених: від  
козацтва до сьогодення»

Шановні колеги!

1 жовтня 2023 року ми відзначаємо День захисників та захисниць України. Для нас, українців, ця дата – можливість вшанування мужності та героїзму Воїнів, які захищали й захищають Незалежність і Суверенітет нашої Держави.

У цей день ми вшановуємо сучасних Героїв, які щоденно вступають у бій з російським агресором, а також наших предків-козаків, які виборювали право на Незалежність нашої Держави, та відзначаємо День Козацтва й День Української повстанської армії. Така дата обрана не випадкового. Для Української нації споконвіку Пресвята Богородиця була покровителькою воїнів-захисників.

Пропонуємо, починаючи з цього навчального року, започаткувати у закладах освіти міста Києва щорічне проведення тематичного тижня «Нація нескорених: від козацтва до сьогодення» (перший тиждень жовтня), упродовж якого створити можливість учасникам освітнього процесу зануритися в історію Українського Козацтва, історію нашої Держави; дізнатися про військові традиції та звичаї Українського Народу, про наших мужніх, незламних Воїнів від часів козацтва до сьогодення, які відстоювали та сьогодні, ціною власного життя, виборюють майбутнє України.

У нагоді педагогічним колективам закладів освіти усіх типів стануть методичні рекомендації щодо організації тематичного тижня, що напрацьовуються Інститутом післядипломної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка (далі – ІПО). Методичні рекомендації будуть розміщені на сайті ІПО (<https://ippo.kubg.edu.ua/#>).

Пам'ятаймо, що національно-патріотичне виховання наших дітей на кращих зразках історії рідного Народу, його досвіду, традицій невпинно наближає нас до Перемоги, сприяє формуванню у дітей, та утвердженню в педагогів і батьків національних та загальнолюдських цінностей.

СЛАВА УКРАЇНІ!  
ГЕРОЯМ СЛАВА!  
СЛАВА НАЦІЇ!

З повагою

Директор Департаменту



Олена ФІДАНЯН